



若不是兒子的緣故，我沒有機會接觸輔導服務，對明愛的印象亦只有賣物會。記得三年前發現兒子出事時，徬徨不已。在教友推介下，約見了明愛社工，地點是荃灣警署對面。印象中那裡原本是政府資優兒童學校，看起來有點簡陋，但對當時心情極度低落的我，不知何故，卻愛它的樸實親切，可令我心情平靜下來，對著首次見面的社工先生，也能輕鬆地把兒子、家庭和自己的事娓娓道來。社工專業的給我意見，今天仍記得他問我是否願意以母子的關係換上兒子的得救。就是這一語道破的重點，令我下定決心為事情掀開序幕，更感動的是社工在上堂期間也跟進我的事。其實一直希望在事情告一段落時寫信給社工先生，無奈三年以來，事情越變越差。

由於兒子的事情必須由學校社工跟進，在衡量各方面後，也只好放棄在明愛繼續接受輔導。直至去年下旬，在學校社工基於兒子已離校要結束檔案，而介紹我們接觸區內輔導中心，我竟再次有幸享用明愛的服務。今次的服務地點在石圍角，是鄰近我家但我一直少去的地方。意外的發現那裡雖是密集的居所，卻很幽靜舒服。坦白說，對服務沒太大期望。畢竟三年的輔導，令我明白到事情很多時都沒有即時解決的辦法！但往往人的盡頭卻是天主開始工作的時候，這令我想起主說：「我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。」

本次天主派來一位女士跟進我們的個案。記得第一次接受她的輔導，猶如上了一堂課，那晚我離開中心，不禁熱淚盈眶，心想，主呀！我無話可說，我怎能說祢置我兒子不顧。社工對我兒子的事非常上心，不時電話跟進我們的情況，見我們夫婦倆六神無主，只落在悲傷中，急得替我們做資料搜集，做筆記。最感恩是她是一位基督徒，在輔導的過程中不時提醒我們上主的慈愛和眷顧，也替我們禱告，她實在是上主派來的護守天使。

兒子出亂子以後，已在走不一樣的路，作為父母，心緒被強烈牽動着，心裡沒多大好受，每日也都在走與一般父母不一樣的路。父母在無可奈何下被迫放手，但我和丈夫的眼目，又何曾離開過兒子所走的路呢！記得有神父說過，走基督徒的路不代表你在路上不會遇到風浪，但可保證的是上主與你時刻同在，不離不棄。有日忽發奇想，我們和孩子今日走的這條隧道若由明愛開始，希望也由明愛結束。

願主特別祝福所有幫助過我們的社工身心安泰，永遠保持樂觀的心境！

